

SKLERALNE LEĆE

Kada, tijekom postojanja degenerativnih ili distrofičnih promjena na rožnici, ili jednostavno zbog izuzetno problematične rožnice, niste dobar kandidat za lasersku korekciju dioptrije, oftalmologija vam pruža nove mogućnosti – dostupne u Specijalnoj bolnici SVETI VID



stanja: iregularna rožnica; problemi s vidom koje izaziva nepravilno zakrivljena rožnica, bilo da se to događa prirodnim putem (u slučaju keratokonusa, keratoglobusa, pelucidne marginalne degeneracije), ili da se radi o stanju koje je posljedica komplikacija operacije na očima – tipično za radijalnu keratotomiju.

Slučajevi problematični za fitanje

Ako je nemoguće postići savršen fit konvencionalnim GP lećama, ili oblik vašeg oka dovodi do lakog pomicanja leća (npr., tijekom bavljenja sportom), skleralne leće omogućuju ugodniji i sigurniji fit.

Suho oko (Sjögrenov/ Stevens-Johnsonov sindrom, neurotrofična keratopatija) Ako su vaše oči previše suhe za konvencionalne kontaktne leće, skleralne leće mogu vam također pomoći. Između rožnice i stražnjeg dijela skleralne leće je spremnik suza, koji održava prednju površinu oka vlažnijom i omogućuje veliku ugodnost.

Aphakia Nakon operacije kongenitalne katarakte, u slučaju da nije ugrađena intraokularna leća, skleralna leća omogućuje korekciju vida na ugodniji način, bez perioda adaptacije i lakog ispadanja leće.

Dodatne beneficije

Skleralne leće su posebne, baš po mjeri vašeg oka napravljene leće čiju specifikaciju u našoj bolnici određuje oftalmolog, čime se postiže najbolja kvaliteta vida, zdravlje oka i ugodnost. Za određivanje mjera skleralnih leća koriste se posebni, automatizirani aparati (kornealna topografija i OCT prednjeg segmenta) koji se inače ne primjenjuju za određivanje mekih kontaktnih leća.

SVETLOST U SRCU BEOGRADA



BOLNICA SVETI VID

Idealno rješenje

Ako želite nositi kontaktne leće, ali ste u prošlosti imali problema s njima, ili vam je, pak, rečeno da niste dobar kandidat ni za njih niti za laser, skleralne kontaktne leće mogu biti rješenje za kojim tragate. Ove polutvrde kontaktne leće većeg promjera nude iste prednosti kao i konvencionalne

GP leće, uključujući još nekoliko prednosti:

- * Jasniji vid
- * Duži period nošenja
- * Lakše rukovanje
- * Manji rizik od komplikacija

Dobile su naziv skleralne zbog toga što, umjesto da pokrivaju samo dio rožnice, ove velike leće

prekrivaju i cjelokupnu njezinu površinu i bjeloočnicu (skleru). Zbog svoje veličine, stabilnije su na oku nego konvencionalne GP leće te je i mogućnost ispadanja puno manja. Pružaju sličnu ugodnost kao i mekane kontaktne leće, posebno kada je riječ o osjetljivim očima ili iregularnim rožnicama. Pogodne su i za osobe koje se aktivno bave sportom te su izložene prašini.

Jeste li dobar kandidat?

Općenito, bilo tko zainteresiran za postizanje maksimalne oštine vida kontaktnim lećama može biti kandidat za skleralne leće. Ipak, skleralne GP leće posebno su korisne u slučaju sljedećih

INFO PLUS

Ako se još uvijek niste podvrgnuli refraktivnoj kirurgiji, a veliki ste zaljubljenik u naočale, u ugodnom ambijentu optike Specijalne bolnice SVETI VID očekuje vas veliki izbor okvira poznatih svjetskih brendova.

